



В Республике Башкортостан перед судом предстанет бывший заместитель начальника одного из управлений при региональном Правительстве, обвиняемый в незаконном участии в предпринимательской деятельности и хищении

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Башкортостан завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего заместителя начальника управления по делам печати, издательства и полиграфии при региональном Правительстве Артура Идельбаева. Он обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных ст.289 УК РФ (незаконное участие в предпринимательской деятельности) и ч.3 ст.160 УК РФ (присвоение). По данным следствия, с 2008 по 2010 годы Идельбаев лично и через доверенных лиц принимал участие в управлении организацией, осуществлявшей предпринимательскую деятельность. С 19 августа 2008 по 5 марта 2010 года в городе Уфе чиновник, используя положение владельца данной организации, дал указание подчинённому персоналу направить около 500 тысяч рублей на покрытие своих коммунальных услуг, услуг кабельного телевидения, бассейна, оплату отдыха, выплату транспортного налога и погашение задолженностей по кредитным договорам. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело после утверждения обвинительного заключения направлено в суд для рассмотрения по существу.

16 Мая 2011

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/525781>